

周惠玲 (基督教研究文學碩士)

感謝主，我終於可以畢業了！

神透過五年的神學訓練，使我經歷信心的考驗。神無窮的恩典，使我成為祂合用的器皿。

猶記得主任牧師建議我報讀的那一刻，使我領受神的新召命；但當時，我以有限的智慧不能即時明白神的心意，只好硬著頭皮和本著順服的心去接受這項挑戰。我就這樣開始了這蒙恩的學習路程！

由於我對聖經認識有限，每次上課都是戰兢的。雖然神學的詞彙和理論對我來說都是陌生和新的東西，但這反而成為了我學習的動力。正因為我不懂，我就必須花更多時間去學習和準備。每當感到乏力時，我學習依靠神，以謙卑受教的心去接受屬靈生命的重塑。感恩，得到家人和與我同行的同學支持、身邊的肢體為我禱告，這幾年的學習不單增進了我在聖經上的知識，最重要的是擴展我屬靈的新視野，以天國道理與人分享，又讓我認識了一班靈裡的同路人。

完成這課程並不是終結，而是開啟我屬靈學習的另一階段。願主祝福大家！

方國健 (基督教研究文學碩士)

「聖靈立你們作全羣的監督，你們就當為自己謹慎，也為全羣謹慎，牧養神的教會，就是他用自己血所買來 (或譯「救贖」) 的。」(徒 20:28)

作為教會執事，我常提醒自己要謹慎及為全羣謹慎，牧養神的教會，因此我要在神學知識上裝備好，作神的忠心管家，為此我展開了這五年的文學碩士課程。當中認

識了不少愛主的老師、同工及同學。最感到挑戰的是最後的綜合考試，因為要在所有核心範圍（即教會歷史、新舊約聖經及系統神學）取得及格，實在不易，但終能順利通過。經過考試後，覺得自己的學習不是水過鴨背，而是真才實學。感謝神。

許珮媚 (基督教研究文學碩士)

感謝神讓我十年前來到神學院接受晚間的裝備，由學士課程到碩士畢業，一直感謝神帶領，在學習經卷、神學及實踐等學科時，擴闊了自己的思維方式及對聖經的理解。在學習過程中，每位老師的教導及在晚間帶領我們學習的堅持，他們對神的委身都是最好的生命見證及榜樣。我經常思想自己能好似老師們對神的堅持及忠心嗎？這既是一個提醒又是向前學習的動力。我喜歡在浸神學習，不單有知識上的增長，更重要的是有生命的學習，好好裝備自己來事奉神。同時，感謝神讓我認識了一班熱心追求神的同學，大家分享及交流，彼此提醒及幫助，終於完成這個課程，滿是感恩神對自己的厚愛和引領。

在此祝願老師們、各位同工及同學主恩滿溢、喜樂平安！

譚銓株 (基督教研究文學碩士)

作為一個神學課程的畢業生，將帶著學習和成長的收穫，踏上神給我們所安排的前路。無論我們將來走到哪裡，無論我們從事什麼工作，我們都將以所學為指引，以愛和智慧為基礎，去影響在改變中的世界。通過實際參與服務他人的活動，能夠將學到的理論知識轉化為具體的行動，並將信仰活出來。讓我們以感恩之心迎接未來

的挑戰，堅定地站在真理和正義的一方。讓我們成為愛的使者，帶著希望與平和的心，去建立一個更美好，更公義的社會。

黃艾青 (基督教研究文學碩士)

平凡學子蒙聖召，

淵博導師釋真道。

諄諄五年結桃李，

兢兢一生報主恩。

感謝浸神師長們培育，學生願以餘生竭誠侍主回應。

楊國章 (基督教研究文學碩士)

終於完成了四年的 MACS 學習，回想過去四年，亦是香港最具變化的四年。猶記得 2019 年第一個學期在弼街上課時，經常要留心學院附近的街道情況，有幾次更需要提早下課。接下來疫情出現了，我們的課堂也由面授變為於網上進行，這種上課模式亦由陌生變成恆常再變成熟悉。雖然要在網上學習，但感恩的是同學間的關係並沒有變得疏離，在課堂上我認識了不同年份入學的同学，這些同學有不少更成為了自己在學習路上的伙伴。

這四年，自己又同時面對著家庭和工作的變故。母親三年前離世，原本穩定的工作也出現了變化，近兩年轉了幾份工作。但感恩這些變化並沒有影響到學習，反而令我在學習上有更深體會。轉眼間，這段學習生涯已經完成，這次畢業典禮，雖然只有短短一個下午，卻象徵自己一個感恩里程的完成。

張貴昌 (基督教研究文學碩士—主修聖經研究)

五載學習轉眼過，幸得良師益友來幫助；完成學業非我力，靠賴上主賜恩方可成。

過去幾年間，我們經歷了社運、疫情、網課及暫停聚會等等，都是前所未有的。經歷社會的改變，反思信仰所能有的價值。學習及體會舊約先知及新約使徒在不同的時代，以其生命見證詮釋我們的基督信仰。

賴惠如 (基督教研究文憑)

從前，每當遇有信仰上的疑惑，向不同人查問便得到不同的解說，為了不「迷信」，人云亦云，多一點認識神，明白所信的是什麼，我便「膽粗粗」的報讀了神學。

神學課程讓我獲益良多，我就像被重新洗滌，像小孩般被重新教養，在學習期間經常有一種被「叮」醒、眼睛變得明亮的感覺，心想：「噢！原來是這樣。」神學課程讓我眼界大開、思維都拓闊了。神拯救了我之餘，藉著課程中的學習，我固有的思想更得到革新與改變，一切都是祂的恩典，感謝神！

邱月珍 (信徒普及神學文憑)

「不怕慢，只怕站。」感謝主，祂配受讚美！在花甲之年的前夕能完成信徒普及神學高等文憑，實在是主的恩典。裝備自己，乃是為主走更遠的路，常作準備聽候主差遣。榮耀歸三一神。阿們！

鄧婉芬 (教會行政事務文憑)

萬分感謝香港浸信會神學院在疫情期間作出了很多適時的應變。多元化的學習內容

確實使我靈裡成長了許多，並扎穩了屬靈的根基。願繼續跟從神的旨意，為主做鹽

做光，傳揚主愛。